

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Воспитание рабыни

Приветствую тебя, милый мой читатель. Представляю вашему вниманию реальную историю из своей жизни. Впервые мне захотелось опубликовать отрывок из своей личной жизни, которая в последнее время стала весьма разнообразной и насыщенной. Хочу сразу обратить ваше внимание, что это не повесть и даже не рассказ, а скорее изложение или если хотите «пересказ» некоторых событий, которые полностью изменили мою жизнь.

Меня зовут Анжела. Сейчас мне 25 лет, но события, о которых я расскажу, начались тремя годами ранее. На тот момент я выглядела несколько младше своего возраста. Симпатичное и миловидное личико, длинные, немного кудрявые волосы почти до пояса, маленькая, но очень сексуальная грудь с торчащими сосочками, хорошенькая талия и очень аппетитная попка и стройные ножки. В целом я не могу сказать, что я красавица, но замечу, что всегда производила приятное впечатление на мужчин.

Так случилось, что уже в 21 год я связала узами брака свою судьбу с привлекательным парнем на 5 лет старше себя. Он занимался какими-то разработками в сфере сотовой телефонии, и хорошо стоял на ногах. Выглядел он, как часто рисуют в карикатурах программистов, только без очков. Мне было хорошо с ним, но со временем он все больше свободного времени стал проводить у компьютера, и перестал делать какие либо знаки внимания и вообще я занимала в его жизни не первую роль. Занятия сексом стали нерегулярными и скучными. У меня был всего один парень до замужества, с которым я встречалась около 2 лет. Он был очень нежен и боялся внести в «постельные» отношения, какое либо разнообразие. На его фоне муж был смелее и опытнее, так как помимо стандартной позы пристрастил меня к минету, иногда радовал оральными ласками и добавил еще несколько поз в наши сексуальные отношения. Первое время мне все это казалось чем-то запредельным, и я испытывала невероятное удовольствие. Спустя год все эти новшества приелись, и секс стал обыденным.

Муж стал часто задерживаться на работе, а я все больше времени проводила в гордом одиночестве в четырех стенах. Приходя с работы, он за едой выпивал прилично своего виски и благополучно отчаливал спать, забывая о моих чувствах и желаниях. В такие вечера я все чаще засиживалась в интернете, читая всякую ерунду. В очередной раз, бороздя просторы интернета, я нажала на какую-то ссылку и оказалась на сайте с эротическими рассказами. Меня настолько увлекло чтение чужих рассказов и случаев из жизни, что в последующие несколько недель я прочитала несколько сотен разных повествований. Я стала замечать, что они меня сильно заводят и зачастую я не могла пойти спать, пока не удовлетворю свою похоть. Я открыла для себя много нового и до этого неизвестного.

Больше всего меня поразило то, что наибольшее возбуждение я испытывала, читая рассказы, в которых присутствовали сцены насилия и разнообразного унижения девушек. Я каждый раз пыталась представить себя в «шкуре» героини рассказа и не могла сдержаться от нестерпимого желания поласкать свою киску во время чтения. Возбуждение было такое сильное, что уже через несколько минут меня накрывал сильнейший оргазм, которого не было даже во время близости с мужчиной. После такого чтения, мне приходилось тщательно протирать компьютерное кресло, так как на нем появлялась лужица моих соков. Я боялась рассказывать о своих желаниях мужу, да и не очень хотела делиться с ним этим, а решила поискать подходящую кандидатуру для воплощения своих неистовых желаний. Уже на

следующее утро, когда муж уехал на работу, а я осталась дома одна (я не работала, так как муж считал, что в этом нет необходимости) зарегистрировалась на сайте знакомств, создала соответствующую анкету, разумеется, без фото и начала ждать отзывов. Меня поразило, что в течении нескольких часов мне написало около сотни парней с предложением встретиться и хорошенько развлечься.

Я понимала, что ни один из них не подходит на эту роль, так как все они были или сопляками, которым просто хотелось потрахаться, или зрелыми мужиками, которые просто потеряли надежду найти себе спутницу жизни. На четвертый день моих поисков мне написал парень. Он не стал мне сразу предлагать секс, а начал с обычной непринужденной беседы. Он задавал наводящие вопросы, на которые я с удовольствием ему отвечала и спустя пару часов общения почувствовала в нем родственную душу и властного человека с богатым сексуальным опытом одновременно. Я сама предложила ему встретиться, тем более, что как выяснилось, жили мы в одном городе, но он ответил мне отказом. Я была поражена и попыталась выяснить причину. Из его ответа мне стало понятно, что у него нет проблем с девушками и встречаться с очередной неудовлетворенной дамой ему не интересно.

Он объяснил, что написал мне только из-за того, что из моей анкеты ему стало понятно, что мне нравится подчиняться и быть полностью во власти мужчины. Я была поражена, так как не указывала что-либо подобное в анкете, а только очень легко намекала на подобную склонность. В тот день он внезапно пропал. Я перестала открывать сообщения от других парней и с нетерпением ждала его возвращения. К моему сожалению, в тот день он так и не появился. Ближе к вечеру я даже начала мастурбировать, смотря на его фотографии, и чуть не потеряла сознание от оргазма. В очередной раз он написал мне только через 4 дня. За это время я неоднократно представляла себе встречу с ним и начала испытывать к нему какое-то непонятное чувство. Это было похоже на влюбленность.

Но я не понимала, как можно влюбиться в человека после нескольких часов общения по интернету и видя всего несколько его обыкновенных фотографий. Он написал мне, что знает, что подчинение является моей нереализованной мечтой, и он готов помочь мне воплотить свои желания в жизнь, при условии, что с сегодняшнего дня и сроком ровно в 7 дней я буду выполнять все, что он мне напишет и предоставлять ему полный фото-отчет. Если я выдержу это испытание, он встретиться со мной (по его словам, к тому времени я уже стану покорной рабыней) и перенесет меня в мир моих желаний. Признаюсь, что мне было тяжело согласиться с его требованиями.

Как же я, замужняя девушка, могу выполнять приказы незнакомого мне человека, которого я даже не видела и при этом еще и предоставлять ему фотографии подтверждающие исполнение его приказов. Он не стал дожидаться моего ответа, а сообщил, что если я приму его условия, то до 12 часов ночи я должна отправить на его мэйл 7 фотографий следующего содержания:

1. полностью обнаженной в полный рост и расставив ноги;
2. поигрывая пальчиками с сосками;
3. мастурбируя;
4. с засунутыми 3-ми пальчиками во влагалище;

5. облизывая свои пальцы после проникновения;

6. стоя в позе раком с засунутым большим пальцем в анус;

7. с одетыми на соски и половые губки прищепками.

Он сразу объяснил, что я могу самостоятельно сделать эти снимки, фотографируя отражение в большом зеркале. Так же обязательным условием было присутствие моего лица на всех снимках и надпись – «твоя рабыня» сделанная губной помадой на лбу. Так же он написал, чтобы я хорошо подумала прежде чем соглашаться, так как если впоследствии я не выполню один из его приказов, то эти фотографии будут размещены в интернете. Дочитав его сообщение, я пришла в ярость и уже собиралась писать ему, что он рехнулся и может идти, куда подальше со своими приказами, но к этому моменту он уже покинул сайт. Будучи не в себе от возмущения я выключила компьютер и решила немного отдохнуть. Лежа на кровати, я постоянно думала, как же он посмел предложить подобное замужней девушке.

Закрыв глаза, я невольно представила себя в описанных им позах и почувствовала, как сильно начинаю возбуждаться. Возбуждение было настолько сильным, что вскоре, простынь подо мной уже была вся мокрая от выделений. Не удержавшись, я начала яростно тереть свой клитор и набухшие от желания губки. Я почувствовала приближение оргазма. Меня накрыло с головой. Придя в себя, я обнаружила, что вся кровать мокрая и не сразу поняла, что вместе с оргазмом я описалась прямо в кровать. Такое со мной произошло впервые.

Несколько часов я размышляла, почему его сообщение так повлияло на меня, и не могла найти иного объяснение, кроме как искреннее желание подчиниться ему. Мне было стыдно признаться себе в этом. Помимо стыда присутствовал страх отправлять незнакомому человеку такой компромат. Я понимала, что если это снимки попадут в интернет, то я прославлюсь на весь мир и уже никогда не отмоюсь от этого позора. Плюс к этому потеряю мужа и не смогу показаться на людях. Пойти на такой шаг было очень сложно и боязно. Я и предположить себе не могла, какие же будут последующие приказы, если уже первый вызвал во мне такие чувства и настоящую внутреннюю войну.

Чувство страха и возбуждения переполняли меня. Взглянув на часы, я с ужасом обнаружила, что уже начало восьмого и до возвращения мужа осталось менее двух часов. Само собой, что когда муж дома, выполнить приказ Господина-незнакомца будет невозможно. Именно в этот момент я и приняла решение рискнуть всем, что у меня есть и попытаться стать покладистой рабыней своего нового Господина.

Порывшись в тумбочке, я достала наш зеркальный фотоаппарат и отправилась в спальню, где на стене висело большое зеркало, позволяющее видеть себя во весь рост. Постояв несколько минут возле зеркала разглядывая свое отражение, я начала медленно стягивать с себя сначала футболку, а потом и штаны с трусиками. В зеркале я увидела полностью обнаженную симпатичную девушку. Лицо было все красное от стыда и смущения, глазки горели, губки соорили игривую улыбку. Сосочки сильно торчали и были как каменные, киска вся блестела от обильных выделений и была немного опухшая. Все говорило о том, что сложившаяся ситуация меня сильно заводит. Немного придя в себя и вспомнив, что осталось совсем мало времени, я принялась за исполнение приказа.

Отойдя на несколько шагов и широко расставив ноги, я приготовилась сделать первый

снимок, как вдруг вспомнила о надписи, которая должна украшать мое лицо. Достав из сумочки красную помаду, я подошла в плотную к зеркалу. Лицо просто горело от стыда. Мне не верилось, что я это делаю. Открыв помаду, я начата выводить надпись «твоя рабыня» на своем лбу. Руки дрожали, лицо становилось все краснее с каждой секундой, но вместе с этим росло и мое возбуждение. Закончив, я внимательно посмотрела в зеркало и поняла, что у меня начинается новая жизнь, так как в зеркале была уже не замужняя девушка, а покорная рабыня.

Снова взяв в руки фотоаппарат, сделала первый из необходимых снимков. Сделав один шаг вперед, я взяла фотоаппарат в левую руку, а правой начала поочередно играть со своими сосочками. Когда новая волна возбуждения накатила на мое тело, сделала второй снимок. Чтобы сделать третий снимок мне пришлось пододвинуть к зеркалу кресло. Я растянулась в кресте, раскинув ноги на подлокотники, и начата ласкать себя. Не успела я сделать следующий снимок, как приближающиеся волны оргазма заставили меня сильнее терзать свою промежность. Я не могла сдерживать стоны, и как мне показалось, мой крик был слышан и соседям.

В очередной раз мое тело сотряс оргазм. Приятные спазмы растекались по всему телу. Отдышавшись, взяла в руки фотоаппарат, и легко массируя свой клитор, сделала снимок. Влагалище было таким мокрым и мягким после пережитых оргазмов, что мне не составило никакого труда погрузить в него сначала два, а потом и три пальца. И это не смотря на то, что у мужа совсем не большой размер, скорее даже ниже среднего, а я никогда не практиковалась засовыванием каких либо предметов в свою киску. Понаблюдав за собой в зеркале, я сделала четвертый снимок. Я медленно извлекла свои пальчики из теплой и влажной пещерки и направила их себе в ротик.

В нос ударил резкий запах выделений. Мне был знаком вкус моих соков, так как, занимаясь мастурбацией, периодически приходится смачивать пальчики, для получения большего удовольствия от собственных ласк. Но сейчас мне предстояло облизывать обильно мокрые пальчики, и это было совершенно новым для меня ощущением. Я погрузила в ротик сначала указательный, а затем и средний с безымянным пальчики и начала тщательно их обсасывать. Во рту появился весьма приятный солоноватый вкус моей смазки. Я погружала пальчики все глубже и глубже, насколько мне это позволял широко открытый ротик. В этот самый момент и был сделан пятый снимок.

Следующее задание было для меня очень сложным, так как я еще ни разу не практиковала анальный секс. Попытки со стороны моего мужа были, но из-за сильных болезненных ощущений мы оставили эту затею. Но как говорится, когда делаешь это сам, то и боль не такая сильная. Поднявшись с кресла, я снова направилась к своей сумочке, из которой извлекла смягчающий крем. Обильно смазав крем пальчики, я начала втирать крем в свою девственную анальную дырочку. Прделав эту операцию несколько раз, нанесла приличное количество крема на большой пальчик и приступила к выполнению задания. Для того, чтобы сделать следующую фотографию, мне пришлось перевернуться. Я облокотилась обнаженной грудью об спинку кресла и хорошенько прогнулась в спине.

Приставив пальчик ко входу в попку, а немного надавила и почувствовала, как первый сантиметр пальца погрузился узенькую попку и колечко ануса, плотно обхватило его. Не почувствовав сильной боли и неприятных ощущений, я усилила давление и пальчик проникал все глубже и глубже в мою плоть. Погрузив пальчик до самого его основания, я

почувствовала совершенно новое для себя ощущение. С одной стороны мне было очень приятно и пальчик в попке, безусловно, доставлял мне определенное удовольствие, с другой стороны мне было немного не привычно от ощущения чего-то инородного в моей попке. Я сделала несколько поступательных движений пальчиком и возбуждение усилилось. В таком состоянии я сделала шестую фотографию. Я бы с удовольствием продолжила эти манипуляции и наверняка смогла бы кончить от анального проникновения, но времени оставалась все меньше, а мне еще нужно сделать последнюю фотографию. Я медленно извлекла пальчик из попки и посмотрела в зеркало. Анус не полностью сократился, и моему взору предстала немного приоткрытая дырочка.

Вид был очень соблазнительный. Кругленькая попка была очень аппетитной, а слегка опухшие половые губки делали ее вид еще более пикантным. Я начала представлять, как муж смотрел бы на эту картину, будь он сейчас рядом. Встав с кресла, я приготовилась сделать последний снимок, но я не подготовила заранее прищепки. Прищепки хранились на балконе, и я решила сходить за ними, не надевая ничего на себя. Жили мы на четвертом этаже и случайные прохожие не могли меня увидеть, стоило опасаться только жильцов из дома напротив. Я подошла к балкону и приоткрыла большую стеклянную дверь. На дворе были уже сумерки. Чтобы не позировать для случайных зрителей я присела на корточки и почти полностью спряталась на массивными перилами.

Выйдя на середину балкона, я аккуратно взяла с полочки коробочку с прищепками и быстренько выскользнула с балкона обратно в квартиру. Я не могла поверить, что сделала это. Как же я решилась выйти полностью голой на балкон притом, что мой Господин этого и не требовал. В голове все шумело, и мое тело начало пульсировать от внезапно нахлынувшего возбуждения. Вернувшись в спальню, я достала из коробки несколько прищепок и аккуратно начала надевать их на соски. Повесив первую прищепку, по телу пробежала дрожь. Боль была сильная, но терпимая. Глубоко вздохнув, я проделала тоже самое и со вторым соском. Прищепки сильно сдавливали мои сосочки, что определенно доставляло мне боль, но вместе с этим и приятные ощущения внизу живота. Я достала еще две ярко красные прищепки из коробочки и приступила к их закреплению на своих нижних губках.

Ощущения были в несколько раз сильнее, по сравнению с сосками и на моих глазах выступили слезки. Я чувствовала, как ребристая поверхность прищепки врезается в мою кожу. Я не понимала, почему наравне с сильной болью я испытываю и определенное возбуждение. Приятная истома полностью окутывала все мое тело и подняв с пола фотоаппарат, сделала финальный снимок. Я быстренько сняла прищепки и бросила их обратно в коробку. Присела в кресло, и около 10 минут просто сидела с закрытыми глазами, прокручивая в голове все, что со мной произошло. Ножки непроизвольно приоткрыли доступ к моей промежности и мой пальчик нежно массировал головку клитора. Вся моя промежность ныла от многочисленных оргазмов, ласк и болевых ощущений.

Я с трудом сдерживала желание в очередной раз довести себя до победного оргазма. В чувство меня привело воспоминание о том, что сейчас должен прийти муж. Я глянула на часы и с ужасом обнаружила, что до его прихода остались считанные минуты. Набросив на голое тело халатик, я задвинула на место кресло и пошла на балкон отнести коробочку с «крокодилами», которые так сильно покусали мои самые чувствительные места. Выходя с балкона, я услышала звук открывающейся входной двери и пошла, встречать мужа. Муж уже разувался в прихожей, а я бежала ему на встречу по коридору. Но вдруг я с ужасом вспомнила

о непристойной надписи, которая по-прежнему украшала мой лоб. Я быстро развернулась и сломя голову побежала в ванную. Закрывшись на ключ, я яростно начала смывать надпись. Основная ее часть стерлась довольно легко, но если хорошо присмотреться, то было заметно, что на лбу что-то было написано. Пришлось взять мочалку и тщательно выдраить свой лоб. Спустя минут 10 следы надписи были полностью удалены, но теперь весь лоб был красным и немного воспаленным. Ничего не поделать, нужно было выходить. Я прошла в зал и подошла мужу. Он сразу заметил, что у меня красное лицо, а особенно лоб и какие-то заплаканные глаза. Пришлось на ходу придумать историю, как я неловко ударилась лбом об тумбочку и расплакалась от сильной боли. Муж обнял меня и попытался утешить, нежно поглаживая по спине через халатик. И тут он почувствовал, что под халатиком ничего нет, но я быстро сориентировалась, сказав, что как раз собиралась в душ и поэтому полезла в эту проклятую тумбочку за кремом.

Муж искренне поверил во все то, что я ему наплела и, поужинав, отправился в койку. Я зашла следом за ним и незаметно взяла с кресла фотоаппарат со своим компроматом, который неосторожно здесь забыла. Пожелав ему спокойной ночи, я направилась к компьютеру и скопировала в него фотографии. Открыла почту и загрузила в новое письмо сделанные фотографии. Ввела его адрес и небольшой сопроводительный текст. Сейчас дословно не помню, но что-то вроде «Господин, ваша послушная рабыня выполнила ваш первый приказ и готова к новым испытаниям». На меня опять нахлынуло невероятное возбуждение, и я непроизвольно начала неистово тереть и дергать свои половые губки и клитор. Клитор наливался кровью и становился все больше и чувствительнее.

Я была так сильно возбуждена, что начала запихивать в свою киску пальцы второй руки. Я погрузила сначала два, а потом и три пальчика и начала как можно глубже проникать ими в свою дырочку. Я вся текла, голова не соображала и я даже не помню, кричала я или нет. Эта безумная скачка по эрогенным зонам продолжалась минут десять, после чего я обильно и шумно кончала, закрывая глаза от неземного наслаждения. Полежав немного, я посмотрела на монитор, было без 10 минут 12. У меня оставались последние минуты на раздумья. В эти минуты решалась моя дальнейшая судьба. Окончательно переборю себя в пользу своих желаний и нажала на кнопку «отправить».

В этот момент я еще не полностью осознавала, что с этого момента у меня начинается совершенно новая жизнь, насыщенная сексуальными приключениями.